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Δισαρχιερατικός Μεθέορτος Εσπερινός του Αγίου 
Αχιλλίου στη Λάρισα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με λαμπρότητα τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Πολιούχου Αγίου Αχιλλίου ο Μεθέορτος Εσπερινός της εορτής.

Στην Ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος, συγχοροστατούντος του 
οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και 
Κονίτσης κ. Αλέξιος, στο κήρυγμά του, προέβαλε τα εσωτερικά ιδιώματα που ο 
Άγιος είχε και μετέδιδε, τα οποία αντλούσε από τον ίδιο τον Αναστημένο Χριστό.

Ο οικείος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αλέξιο για 
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την τιμητική του παρουσία στη μνήμη του Αγίου και ευχήθηκε καλλίκαρπη 
ποιμαντορία στην ακριτική του Μητρόπολη. Συνάμα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος ευχαρίστησε με θερμά λόγια 
όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν όχι μόνο στο λατρευτικό πρόγραμμα του 
Αγίου, αλλά και σε όλες τις εκδηλώσεις που προγραμματίστηκαν προς τιμήν του 
και διεξήχθησαν όλο αυτό το δεκαήμερο κατά το οποίο καθημερινά η Ιερά 
Μητρόπολη προβάλλοντας τη μνήμη του Αγίου, πραγματοποιούσε και από μία 
δράση απευθυνόμενη πολλές φορές σε διαφορετικές ηλικίες, έχοντας όμως ως 
κοινή αναφορά τον άγιο πολιούχο.

Κατακλείοντας τις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου Αχιλλίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε η 
χαρά της πόλης να διαρκεί συνεχώς, και ο Άγιος να ευλογεί τις οικογένειες και τα 
καλά έργα όλων μας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Υπαίθριος Εσπερινός στην Αρχαία Βασιλική και άνοιγμα της Λάρνακος 
των λειψάνων του Αγίου Αχιλλίου

Λιτανεία των Λειψάνων του πολιούχου και προστάτου της Λάρισας, Αγίου 
Αχιλλίου

Η Λάρισα εόρτασε τη μνήμη του Πολιούχου Αγίου Αχιλλίου
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